

- фото на все **документы за 5 минут**
- **печать фотографий** с пленок, с любых цифровых носителей, с сотовых телефонов
- календари, плакаты
- некрологи с любой фотографии
- овалы на памятники
- восстановление старых фотографий
- сканирование, копирование и ламинирование
- запись на цифровые носители (FD, CD, DVD, Flash)
- печать фото на футболках и кружках
- фоторамки, фотоальбомы

ул. Ленина, 49а (ателье "Силуэт", вход с торца), тел. 4-80-29.



Адрес: г. Лесной,ул. Свердлова,30 (2 эм.) :дельник — пятница — с 11 до 19.00, перерыв с 14 до 15.00; суббота,воскресенье — выходные дни. График работы: понедельник

7, 8 сентября РЕСТАВРАЦИЯ ОБУВИ!

Подарите вашей старой обуви новую жизнь!!! Кировская обувная фабрика принимает обувь в ремонт.

Предоплата - 200 рублей. НОВАЯ ОБУВЬ НА ЗАКАЗ

Прием проводится:

г. Н. Тура, МУ "Дворец культуры" (ДК энергетиков), ул. 40 лет Октября, 1д, с 10.00 до 18.00. Тел. 2-77-85.

Компания «Интерра» подключает



UHTEPHET

каждому подключившемуся -500 р. в подарок

Удобная работа с тарифами не выходя из дома! Скорость на безлимитных тарифах до 8 Мб.

Низкие цены на интернет

Адрес: ул. Мира, д. 15, телефон 4-22-22, 4-44-88, 8-953-006-7376

работа с клиентами: будни с 9.00 до 19.00

работа тех. поддержки:

ежедневно с 9.00 до 21.00

Высшее образование без выезда в Екатеринбург! Уральский государственный экономический университет-СИНХ

ЦЕНТР ДИСТАНЦИОННОГО ОБРАЗОВАНИЯ

готовит специалистов по следующим специальностям:

На базе общего полного (среднего) образования: срок обучения 5,4 года

мировая экономика

- МЕНЕДЖМЕНТ ОРГАНИЗАЦИИ ЭКОНОМИКА ТРУДА
- экономика и управление персоналом

В качестве вступи ельного испытания

- СОЦИАЛЬНО-КУЛЬТУРНЫЙ СЕРВИС И ТУРИЗМ
- НАЦИОНАЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА
- Специализация— экономико-правовая безопасность организаций Специализация— маркетинг территорий экономика труда
- УПРАВЛЕНИЕ КАЧЕСТВОМ
- Специализация управление качеством в производственно-технологических системах
- В качестве встумика и управление персоналом пительного испь тания установлено собеседование.

Образовательные программы реализуют

Качканар Качканар 58 мкр., д. 14a, MOV COШ №7, каб. №11. Тел.: (34341) 6-18-00, 8-953-004-7458. График работы: вторник-пятница с 11.00 до 17.00, суббота с 11.00 до 14.00, воскресенье, понедельник — выходной.

Екатеринбург Екатериноург 97.8 Марта, д.62, ком.448 (ост. тр. «Цирк» ст. метро «Геологическая») Тел./факс: (343) 257-95-57, 257-92-43. ИВІ: http://col.usie.ru/ — сайт ЦПО УргЭУ СИНХ http://www.usue.ru/ — сайт УргЭУ

Государственный диплом УрГЭУ-СИНХ



Информация о товарах и услугах публикуется на правах рекламь

Приёмка

К урокам красоты – готовы

шла традиционная приемка школ дополнительного образования, входящих в систему городского отдела культуры. Готовность к началу учебного года 2010-2011 проверяли представители отдела внутренних дел, Регионального управления № 91 ФМБА России, пожарные, специалисты отдела культуры, обслуживающих организаций. Возглавил комиссию заместитель главы города по вопросам образования, культуры и спорта Сергей Рясков.

В Детской школе искусств за три коротких летних месяца проведен большой объремонтных работ. Глав-

ное – деревянные полы в четырех кабинетах первого этажа заменены на бетонные, что решило по-настоящему острую проблему. Руководитель фирмы «Энергосервис», проводившей работы, **Вячес**лав Струганов считает, что новые полы прослужат долго. Также проверены все системы: водоснабжения, вентиляции, отопления, электрическая часть - замечаний нет.

Но есть в школе две проблемы. Первая - питьевой режим школьников, и, возможно, решать ее придется за счет родителей, так как в смете на эти цели деньги не предусмотрены. Вторая строительный мусор, ведь рядом идет реконструкция городского музея. Конечно, последняя проблема будет снята с окончанием ремонта, который должен завершиться уже в этом году.

Члены комиссии делают вывод: школа искусств к началу учебного года готова. В Детской музыкальной школе ремон-

тов не проводили, педагоги с нетерпением ждут капитальный ремонт, ведь это здание постройки 1972 года не ремонтировалось ни разу. Радует, что уже, нако-

В Детской музыкальной школе.

нец, выделены средства на разработку проектно-сметной документации.

Но кое-какой ремонт сделать все же надо, считает директор Ольга Красулина, потому что в марте на базе школы пройдет масштабный областной семинар, и в марте же, в дни весенних каникул, ДМШ будет принимать участников традиционного отраслевого конкурса скрипачей закрытых городов Росатома.

Порадовались члены комиссии тому факту, что школой сделаны солидные приобретения: новый рояль, синтезатор, доски для теоретических классов. И приняли школу без замечаний. Кстати, анонсирую: ДМШ приглашает всех 1 октября – в День музыки – на концерт «Эхо войны», который проходил в канун Дня Победы и который решено повторить по многочисленным просьбам зрителей.

В Детской хореографической школе директор Светлана Вахрамеева свой рассказ о подготовке к новому учебному году тоже начинает с ремонтов. Здесь проведен ремонт паркетов на втором этаже, в зрительном зале обновлен пол, отремонтированы все кресла.

Традиционно на ке школ руководители учреждений рассказывают о том, сколько выпускников поступили в профильные вузы. В ДМШ порадовала выпускница — Юлия Болотова (класс Татьяны Карепиной): она стала студенткой вокального отде-

ления Свердловского областного музыкального училища. В Детской хореографической школе гордятся: на бюджетные места поступили две звездочки школы – Ирина Карпова и Ильдар Исламов Ирина – в Пермский университет культуры и искусства, Ильдар – в Челябинскую академию культуры и искусств. Стали студентами этой же академии еще два выпускника класса ранней профессиональной подготовки ДХШ, а также члены популярного в городе тан-

цевального коллектива центра культуры «Современник» «Seven P» Денис Гарин и Владимир Плетнев.

В Детской школе искусств информации о поступивших пока нет, но они, поступившие, есть наверняка, считает ди-ректор ДШИ **Нина Иоффе.**

Объезд школ завершен. Сергей Рясков подводит итоги: «Во всех учреждениях проделана большая работа. Все учебные учреждения к новому учебному году готовы. И мы даже уже увидели детей в стенах школ, в их глазах горит желание учиться!».

В школах дополнительного образования отдела культуры Лесного прекрасному, светлому, доброму учатся почти полторы тысячи маленьких лесничан Не все из них станут музыкантами, художниками, танцорами, но творческой личностью вырастет каждый. И, слава Богу, в городе понимают: учить красоте можно только в условиях красоты. Понимают и все возможное для этого де-

Татьяна САИТОВА, редактор отдела культуры. Фото автора.

Фестиваль

Пусть будет добрым ветер перемен!

«Искусство дарует радость!». Так назывался традиционный городской фестиваль творчества инвали-дов, что прошел 27 августа в Доме творчества молодежи «Юность».

А начался он с песни в исполнении Екатерины Мухсиновой «Ветер перемен». Совпадение, конечно, случайное, но символичное: ветер перемен очень нужен сегодня городскому обществу инвалидов, над которым нависли злые тучи реальная угроза закрытия. Это надо же: даже в смутные 90-е годы, когда не платили вовремя зарплаты, пенсии, когда организовывали для пенсионеров благотворительные обеды, общество инвалидов не закрыли. А сегодня, во времена благополучного бюджета, оно вдруг стало ненужным? Странно, особенно в свете политики государства, которое заявляет о поддержке общественных организаций. И ведь город не молодеет, и общество инвалидов каждый год прирастает новыми членами! «Завтра ветер переменится, завтра прошлому взамен он придет, он будет добрым, ласковым, ветер перемен!́»

Сейчас о фестивале. Поздравил его участников представитель местного отделения партии «Единая Россия» Геннадий Моськов, выразил восхищение ктивнои жизненнои позициеи

шихся, вручил цветы председателю общества инвалидов Людмиле Жарковой. А она в свою очередь пожелала всем успехов. чувствовать себя как дома, а главное здоровья!

И фестиваль «Искусство дарует радость!» начался. И это было здорово, волнительно, очень позитивно, радостно! И зрители были очень отзывчивы, не скупились на аплодисменты и крики «Молодцы!» и «Браво!».

Но все же конкурс есть конкурс, и как ни трудно было жюри выбрать лучших из лучших, им пришлось это сделать. В номинации «Вокал соло» победил Константин Фоминых, вторым стал Семен Трофимов. Третье место не присуждалось

В номинации «Художественное чтение» отмечены Евгений Торопов, Олег Мелкозеров, а третье место поделили Ирина Сахратова и Ольга Стрелко. В номинации «Ансамбли» первое место не присуждали, второе занял дуэт Светланы Ершовой и Руфины Масловой третье – трио: Ольга Стрелко, Лидия Еремина и Алла Ложкина. Подарки получили все. И все получи-

ли мощный заряд позитива, и еще очень долго не хотели расходиться: пели на крыльце Дома творчества молодежи «Юность». Умеют эти люди радоваться, спасибо им за это. И пусть будет для вас добрым и ласковым ветер перемен!

под конец – информация: городское общество инвалидов с 6 сентября начинает благотворительную ярмаркураспродажу вещей, бывших в употре блении. Она будет проходить в помеще нии общества по адресу: ул. Ленина, 64 (здание химчистки) в будние дни с 10.00 до 17.00, суббота и воскресенье - вы-

> Татьяна САИТОВА. редактор отдела культуры.



Новости

SMSмошенники атакуют мобильные телефоны

Крупнейший банк России «Сбербанк» предупредил клиентов о том, что в последнее время участились случаи получения держателями карт мошеннических SMS-сообщений. Они приходят с различных номеров мобильных телефонов с информацией о блокировке карты, окончании срока ее действия, изменении ПИН-кода, а также с просьбой перезвонить, как правило, на номер мобильного телефона, с которого было отправлено SMSсообщение, - сообщается на сайте Сбербанка.

В случае получения подобных SMSсообщений банк настоятельно рекомендует клиентам не перезванивать на номер мобильного телефона отправителя и ни в коем случае не предоставлять какую-либо информацию о реквизитах карты (номере карты, сроке ее действия, ПИН-коде, коде безопасности) или об одноразовых паролях, в т.ч. посредством направления ответных SMS-сообщений.

Банк также приводит признаки сообщений, которые отправляет Сбербанк с информацией по карте: в SMSсообщениях обязательно указываются последние цифры номера карты (мошенникам они не известны), а также SMS-сообщения Сбербанка всегда отправляются с номера «900», в них указываются только официальних указываются только официаль-ные телефоны банка, опубликован-ные на официальном сайте. Кро-ме того, информирует банк, имеют-ся случаи поступления на мобильные телефоны клиентов звонков от мошенников, которые представляются сотрудниками банка и просят клиента сообщить полный номер карты, срок ее действия и другие реквизиты карты. Сбербанк обращает внимание, что его сотрудники никогда не запрашивают v клиента информацию о реквизитах карты.

В. КОРОТКИЙ.